



Дорогие смоляне, уважаемые земляки!

Для православных верующих это самый великий и радостный день. Воскресение Господне открыло людям пути к истине, показало, что только с Богом в сердце, а значит, с любовью, добром и милосердием, мы можем победить тьму в своих душах и в окружающем мире.

Пасхальные торжества с каждым годом всё шире входят в жизнь нашего общества и являются свидетельством возрождения в стране многовековых христианских традиций.

Пасха Христова вновь стала всенародным праздником, несущим любовь и высокую духовную радость. Она дарит нам надежду, укрепляет веру в высокие нравственные

идеалы, наполняет добрыми чувствами милосердия и сострадания. Этот святой праздник напоминает нам и о бережном отношении к традициям.

Пусть этот весенний праздник войдет в ваши дома с миром, благоденствием и добром, согреет ваши сердца радостью и теплотой общения с родными и близкими!

От всей души желаю вам мира и благополучия в семьях, успехов во всех добрых начинаниях, счастья и радости в жизни, крепкого здоровья!

Христос воскрес!

Сергей ЩЕБЕТКОВ.